



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 106 лет

Издается с 12 августа 1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Вторник, 25 июня, 2024 год

№ 113

(31226)



## На прогулке по Старому городу...



Вы поедете на бал.



Красавицы Бийска с экс-министром иностранных дел Австрии Карин Кнайсль.

**Бийск на днях отметил свое 315-летие. Не было народных гуляний, известных артистов и большого веселья, но все это планируется на начало сентября. А вот что было, читайте в материале нашего корреспондента.**

«Прогулки по Старому городу» – именно так называлась программа, которую подготовили власти Бийска совместно с творческими коллективами, общественными объединениями и мастерами. Немного подпортила задумку погода, так как прошел дождь, закончившийся буквально за несколько минут до мероприятия. Но участники не разошлись, а только прибавили энтузиазма.

В парке Леонида Гарковского, где более трехсот лет назад и располагалась Бийская крепость, вечером 18 июня было многолюдно. Прошедший дождь не распугал ни



Казанки предлагают познакомиться фланкировкой.



Блины по старинным рецептам.

организаторов, хотя мероприятие и оказалось под срывом, ни самих бийчан, пришедших отметить юбилейный день рождения Бийска.

Возле памятника основателю города Петру Великому друг за дру-

гом фотографировались желающие, позировали участницы конкурса красоты и таланта «Бийчанка».

На площадке бийского казачества желающие могли поддержать и сфотографироваться с настоящи-

ми саблями, поучиться фланкировке шашками, померить казачью папаху. Дети, конечно же, с удовольствием всем этим занимались.

Далее демонстрировали различные умения курсанты одного из

военно-патриотических клубов Бийска. Понравилась их слаженность в действии – ни одного лишнего движения.

(Окончание на 3 стр.)

Фото П. СИДОРЕНКО

ГЛАВНОЕ

### С места – в карьеру

С 24 по 27 июня в Алтайском крае пройдет Неделя карьеры. Во всех ЦЗН региона ежедневно запланированы различные профориентационные мероприятия.

Неделя будет организована в преддверии федерального этапа Всероссийской ярмарки трудоустройства, отмечает региональное управление по труду и занятости населения. Специалисты центров занятости научат составлять резюме, готовиться к собеседованию с работодателем. Пройдут экскурсии на предприятия, встречи женских и молодежных клубов.

Всего за четыре дня планируется провести порядка 300 различных мероприятий.

28 июня в рамках федерального этапа Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» организуют яркие интерактивные площадки в Барнауле в парке «Изумрудный» с 11 до 15 часов. В ее рамках более 100 работодателей представят свыше 3500 вакансий. Молодые люди получат возможность лучше познакомиться с ведущими предприятиями и организациями на рынке труда края.

### Опасная невнимательность

В текущем году в Алтайском крае зарегистрировано два случая гибели детей на воде, которые остались без присмотра взрослых.

В выходные дни сотрудники подразделений по делам несовершеннолетних и участковые уполномоченные провели серию рейдов на наиболее популярных водоемах края.

Полицейские выявили многочисленные случаи нахождения детей без присмотра взрослых на берегах рек, озер и проток. В субботу было составлено 82 акта, в воскресенье – 57. Сотрудники полиции вызвали родителей или отправляли детей домой из опасных зон.

139 актов было направлено в комиссии по делам несовершеннолетних для принятия решения.

В региональном ГУ МВД напоминают, что в случае повторного нахождения детей на водоемах без присутствия взрослых родители будут привлечены к ответственности.

Рейды продолжатся.

### В реанимации и операционной

Звание «Заслуженный врач России» присвоили анестезиологу-реаниматологу БСМП № 2 Барнаула.

Указом президента РФ Владимира Путина за заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу присвоено это почетное звание врачу – анестезиологу-реаниматологу БСМП № 2 Павлу Коваленко.

Павел Георгиевич посвятил много лет служению пациентам в реанимации и операционной, ежедневно принимая сложные решения.

Он не только отличный врач, но и увлеченный спортсмен, всесторонне развитая личность и интересный собеседник, отмечают коллеги.

Татьяна ПЕРВОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

**Уважаемые подписчики!** Почта России

Продолжается ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ на 2 полугодие 2024 года. Вы можете оформить подписку в любом почтовом отделении.

50300 индекс	(без официальных документов) - 660 руб. на 6 месяцев	
73652 индекс	(льготная подписка для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп) - 429 руб. на 6 месяцев	
50303 индекс	(с официальными документами) - 1320 руб. на 6 месяцев	

ТЕМА ДНЯ

## Зло атакует

**В минувшее воскресенье сразу несколько городов России оказались в центре трагических событий. В Дербенте и Махачкале боевики обстреляли из автоматов полицейских и религиозные сооружения, а Севастополь был атакован баллистическими ракетами АТAMS со стороны Украины.**

Понедельник, 24 июня, стал днем траура для всего Крыма. ВСУ нанесли удар по самым популярным курортным районам города – Учкучевке и Любимовке. Погибли двое взрослых и, по уточненным данным, два ребенка трех и девяти лет, ранен 151 человек, пишут «Известия».

Одна из погибших – девятилетняя дочь замэра Магадана Олега Аверьянова. Девочка отдыхала с родителями на пляже. Пять детей находятся в реанимации, борт МЧС доставит их в Москву для лечения. К месту трагедии отправили все имеющиеся бригады скорой помощи. Локальный пожар оперативно потушили, но сам пляж оцепили – здесь работают саперы, которые должны деактивировать фрагменты ракет.

В Минобороны отчитались, что дежурные силы ПВО отразили четыре американские ракеты АТAMS, а пятая подорвалась в воздухе над территорией города. Люди несут цветы и игрушки в память о погибших к стихийным мемориалам у стелы Севастополя на



Храм, пострадавший от нападения боевиков в Дагестане.

аллее Городов-Героев и у фонтана в Комсомольском парке.

В Дагестане боевики напали на два православных храма и синагогу, а после обстреляли пост ДПС. Бои с террористами произошли в Дербенте и Махачкале, а также в селе Сергокала между этими городами. В республике объявили план «Перехват» и ввели режим контртеррористической операции.

По последней информации, в результате атак погибли 11 полицейских, еще 25 получили ранения. Всего было ликвидировано пять боевиков, шесте-

ро ранены. После атаки экстремистов в синагоге начался пожар – в результате ЧП никто не пострадал. В православном храме убиты двое гражданских – охранник и настоятель. Информация об общем числе жертв среди жителей уточняется.

Боевики использовали иностранное оружие и являются сторонниками международной террористической организации, считают правоохранители. В Дагестане объявлен трехдневный траур, все увеселительные мероприятия отменены до особого распоряжения.

Никита ИВАНОВ

Фото из открытых источников.

**13,5** млрд рублей  
ПЛАНИРУЕТСЯ ВЛОЖИТЬ В СТРОИТЕЛЬСТВО КОММУНАЛЬНЫХ СЕТЕЙ И ДРУГИХ ОБЪЕКТОВ ЖКХ КРАЯ

Средства также пойдут на их реконструкцию и ремонт. Из этой суммы 6,1 млрд – бюджетные средства. По всем направлениям работы идут по плану, и есть первые результаты. Например, запланированные ремонт и реконструкция около 3,4 тысячи трансформаторных подстанций уже выполнены на 15%. Согласно графику все работы будут завершены к середине сентября.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

### «Якорная» история



**25 июня 1915 года издан указ императора Николая II о преобразовании села Камень в город.**

В то время здесь жило около 15 000 человек. На набережной Оби установили якорь в честь этого события.

Свое название Камень получил из-за выхода на поверхность земли сложенного временем отрога Салаирского кряжа. Удобное географическое положение, постройка пристани усиливали поток поселенцев из центральных и южных районов Российской империи, способствовали росту и развитию деревни Камень. В первые годы после Октябрьской революции здесь был один из крупных очагов массового партизанского движения против колчаковщины.





